

В Минске открылся 6-ой Медиафорум

Около 100 журналистов из 21 стран мира, в том числе из Таджикистана, собрал 6-ой Белорусский медиафорум «Партнерство во имя будущего: патриотизм, духовность, единение», который открылся накануне в Минске.

Форум организован министерством информации Беларуси при поддержке Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ.

Выступая на открытии форума, министр информации Беларуси Олег Пролесковский отметил, что «журналистика - профессия ответственная, поскольку всего несколько слов, сказанных журналистом, или несколько кадров, показанных по телевидению, могут изменить ход истории и отношения между целыми государствами».

«Мы знаем примеры позитивной и негативной ответственности. Журналистика - это не просто объективное отражение действительности», - сказал О. Пролесковский.

В рамках форума запланированы Летняя школа журналистики, в ходе которой приглашенные журналисты прочтут лекции и проведут мастер-классы для студентов Белорусского госуниверситета, пленарное заседание и тематические дискуссии. Завершится форум принятием резолюции.

«В новых политических, экономических условиях появляется особая роль и у средств массовой информации. В чем она заключается, участники попытаются очертить в готовящейся резолюции медиафорума», - сказала первый замминистра информации Беларуси Лилия Ананич.

По ее словам, суть резолюции в том, что СМИ несут ответственность за судьбу своих народов, они должны созидать вместе с соотечественниками историю современности, свято чтить, помнить и оберегать историческое прошлое. Завершится форум 25 июня.

<http://news.tj/ru/news/v-minske-otkrylsya-6-oi-mediaforum>